
燈泡問題
樹老師思考題 2 -

ᐅ 燈泡和學生的數量相
同。

ᐅ 學生只能夠按動號碼
是他班號倍數的燈掣。



還記得9盞燈和9位學生的情況嗎?

•最初, 所有的燈泡都熄滅。

•最後, 燈泡號數

_________________________________仍亮着。

https://www.geogebra.org/m/vnk92dvn


嘗試5盞燈和5位學生的情況

•最初, 所有的燈泡都熄滅。

•最後, 燈泡號數

_________________________________仍亮着。

https://www.geogebra.org/m/vnk92dvn


選個你喜歡的數目。
___ 盞燈和 ___ 位學生的情況

•最初, 所有的燈泡都熄滅。

•最後, 燈泡號數

_________________________________仍亮着。

……

https://www.geogebra.org/m/vnk92dvn


嘗試50盞燈和50位學生的情況



100盞燈和100位學生又怎樣?
為甚麼?

樹老師思考題-

燈/學生 的數目 最後亮着燈泡 的號數
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